

Kezdődik a középszakas

Az élről kezd a női kosárlabdázóknál címvédő Sepsi-SIC

• A Román Kosárlabda-szövetség elkészítette a női Nemzeti Liga középszakasának programját. Az alapszakaszt hibátlan mutatóval zárt Sepsiszentgyörgyi Sepsi-SIC a hét végén Brassóban kezdi a bajnokság második részét.

HORVÁTH BÁLINT OTTÓ

A sepsiszentgyörgyiek a középszakas felsőházában, az A csoportban folytatják, ahol tíz forduló keretében mérkőznek meg ismét a keleti csoportból már ismert Municipal Târgoviștevel és Brassói Olimpiával, illetve a nyugati csoportban első három helyen végzett Szatmárnémeti VSK-val, Aradi ICIM-mel és Kolozsvári U-val. A csapatok magukkal vitték az alapszakaszban egymás ellen elért eredményeiket, így a Sepsi-SIC nyolc ponttal az élről kezdi a középszakaszt, mögötte a rivális Szatmárnémeti VSK hét ponttal rendelkezik. A csoport első két helyén végző együttes bejut az



A Brassói Olimpia vendégeként kezdi a bajnokság második részét a Sepsi-SIC

▲ FORRÁS: FACEBOOK/SEPSI-SIC

elődöntőbe, míg a 3–6. helyezettek a negyedöntőben játszanak a legjobb négy közé kerülésért.

A bajnoki címvédő Sepsi-SIC a hét végi első fordulóban a Brassói Olimpia otthonában vendégszerepel, a mérkőzést szombaton 17 órától rendezik. A háromszéki gárdának kevesebb mint két napja lesz a pihe-

nésre, hiszen csütörtökön 19 órakor az Artego Bydgoszcz otthonában lép pályára az Európa Kupa tizenhatodöntőjének visszavágóján. A sepsiszentgyörgyieknek kilencpontos hátrányt kellene ledolgozniuk a továbbjutáshoz, hiszen a decemberi első mérkőzésen a lengyelek 70–61-re nyertek a Sepsi Arénában.

A legjobb helyezésért az alsóházban

Az alsóházban, a B csoportban hét csapat található – köztük a Marosvásárhelyi Sirius –, amelyek szintén oda- visszavágós rendszerben mérkőznek meg, és tizennégy forduló után kialakul a végső rangsor. Itt is számítanak a

korábban elért egymás elleni eredmények, a Sirius hat ponttal a harmadik helyről várja a középszakaszt, míg az élen a Kézdivásárhelyi SE áll nyolc ponttal. Az első fordulóban a marosvásárhelyiek szombaton 13 órától idegenben a Nagyvárad CSU Rookies csapattal játszanak, amely ellen eddigi két bajnoki győzelmüket szerezték.

Megizzadt a Sportklub a Steaua ellen

A vártnál nehezebben győzte le a Csíkszeredai Sportklub a Bukaresti Steauát kedden este a román jégkorongbajnokság alapszakaszában. A csíkiak kétfólos hátrányból fordítva nyertek 5–4-re.

Román jégkorongbajnokság, alapszakasz: Csíkszeredai Sportklub–Bukaresti Steaua 5–4 (1–2, 3–0, 1–2), gólszerzők Joshua Shalla 2, Rokaly Szilárd, Györfy Tihámér és

Fodor Csanád, illetve Robert Timaru 2, Antal Előd és Andrej Deniskin.

A román hokibajnokságban a csapatoként 36 mérkőzéses alapszakaszban minden csapat hatszor mérkőzik meg minden ellenfelével, háromszor hazai pályán és háromszor idegenben. Az alapszakaszt rájátszás követi, az első négy helyezett elődöntőbe jut, ahol az alapszakaszgyőztes a negyedikkel, a második

pedig a harmadikkal játszik a döntőbe jutásért.

A tervek szerint a Sportklub január 14-én ismét megmérkőzik a Steaua-val, annak a találkozónak is a Vákár Lajos Műjéppálya ad otthont.

A román hokibajnokság állása: 1. Csíkszeredai Sportklub 51 pont, 2. Galaci CSM 40, 3. GYHK 37, 4. Steaua 30, 5. Brassói Corona 25, 6. Sapientia U23 18, 7. Sportul Studentesc o. (D. L.)

Gulácsi nyerte a Magyar Aranylabdát

A tavaly is győztes Gulácsi Péter, az RB Leipzig és a magyar labdarúgó-válogatott kapusa érdemelte ki 2019-es teljesítményéért a Magyar Aranylabda-díjat.

A Magyar Aranylabda kategóriában csak magyar játékosra lehetett szavazni, függetlenül attól, hogy az illető a hazai bajnokságban vagy külföldön futballozik. Ezen a listán Gulácsi mögött klubtársa, Willi Orbán lett a második, míg harmadikként az a Szoboszlai Dominik zárt, aki egymás után harmadszor lett a legjobb utánpótláskorú játékos. A legjobb NB I-es futballista is egy kapus, a bajnok

Ferencvárost erősítő Dibusz Dénes lett. A díjat az nb1.hu alapítója és örökös főszerkesztője, a 2012-ben elhunyt Imre Mátyás 1998-ban hirtelen életre.

A 2019-es díjazottak

Magyar Aranylabda-díj: 1. Gulácsi Péter (RB Leipzig) 154 pont, 2. Willi Orbán (RB Leipzig) 53, 3. Szoboszlai Dominik (Salzburg) 46.

Legjobb NB I-es játékos: 1. Dibusz Dénes (Ferencváros) 69 pont, 2. Isael (brazil, Ferencváros) 67, 3. Davide Lanzafame (olasz, Ferencváros/Budapest Honvéd) 48.

Legjobb magyar edző: 1. Kuttor Attila (Mezőkövesd Zsóry FC) 148 pont, 2. Lőw Zsolt (Paris Saint-Germain) 53, 3. Dárdai Pál (Hertha BSC) 19.

Legjobb magyar labdarúgásért dolgozó külföldi edző: 1. Szerhij Rebrov (ukrán, Ferencváros) 163 pont, 2. Marco Rossi (olasz, magyar válogatott) 85, 3. Hornyák Zsolt (szlovákiai, Puskás Akadémia FC) 24.

Legjobb magyar utánpótláskorú játékos: 1. Szoboszlai Dominik (Salzburg) 168 pont, 2. Szalai Attila (Mezőkövesd Zsóry FC/Apollon) 23, 3. Banó-Szabó Bence (Budapest Honvéd) 17.

RÖVIDEN

Dylan Flores távozott a Sepsi OSK-tól

Közös megegyezéssel szerződést bontott a Sepsiszentgyörgyi Sepsi OSK és Dylan Flores. A Costa Rica-i válogatott nem váltotta be a hozzá fűzött reményeket, pedig kevesebb mint egy évvel ezelőtt még a Jászvásári Politól az 1. Liga egyik legjobb idegenlégiósaként érkezett a Sepsi OSK-hoz. A támadó középpályásként játszó, 25 éves Flores közel egy év alatt 28 mérkőzésen lépett pályára a sepsiszentgyörgyi csapatban, ezalatt három gólt (mindháromat a jelenlegi szezon első felében) szerzett és egy gólpasszt adott. A Sepsi OSK azt is közölte, hogy visszatért a keretbe Andrei Dumiter, aki az elmúlt hónapokban a Chindia Târgoviște együttesében szerepelt kölcsönben.

A britekkel hokiznak ma a fiatal hokisok

A harmadik forduló mérkőzéseivel folytatódik ma a Vilniusban zajló divízió 2/A jelű U20-as jégkorong-világbajnokság. A többségében székelőföldi játékosokból álló romániai együttes első találkozóján 5–3-ra nyert Szerbia ellen, második mérkőzésén azonban 8–0-ra kapott ki Japántól. A mai program: 12 órától Japán–Spanyolország, 15.30-tól Nagy-Britannia–Románia, 19 órától Litvánia–Szerbia.

SPORTESEMÉNYEK A TELEVÍZIÓBAN

8.00 Tenisz, ATP-kupa, Ausztrália (Eurosport 2)
15.20 Biatlon, világkupa, Oberhof, Németország (Eurosport 1)
21.00 Labdarúgás, Spanyol Szuperkupa: Barcelona–Atlético (Digi 1)
22.15 Labdarúgás, Olasz Kupa: Torino–Genoa (Look Plus)

Férfi kézilabda, Európa-bajnokság, Ausztria, Norvégia, Svédország
19.00 Fehéroroszország–Szerbia (Digi Sport 2)
19.00 Németország–Hollandia (Digi Sport 3)
21.30 Horvátország–Montenegró (Digi Sport 2)
21.30 Spanyolország–Lettország (Digi Sport 3)